

2019年7月22日(星期一)



■陈丽群(前排右7)为第13届的“地球是我家2019年守护靠大家”全民欢喜家庭日主持挥旗和鸣笛仪式。



↑今次义跑不忘弘扬三好教义，冀孩子从小能耳濡目染为形成良好性格奠下基础。

地球是我家守護靠大家 愛護環境自己做起



■李典和(右2)颁发感谢状予陈丽群(左2)，右是李征达和杨翠莲(左)。



■陈丽群(左2)颁赠纪念品和感谢状予韩春锦(右2)，左是杨翠莲和李征达(右)。

(芙蓉21日讯) “地球是我家2019年守护靠大家”全民欢喜家庭日，继往年的大规模植树、大型捡垃圾，提倡绿化环保教育，今年更主张跨世代教育，鼓吹大家爱护地球，应优先由自己和家庭做起。

这项为保护地球献出一份力的环保活动，是由国际佛光会马来西亚协会主办、芙蓉分会联办，主要是要唤起社会民众爱护地球，为人们居住环境献出绵力。

森州行政议员陈丽群指出，唤醒公民提高环保觉醒，如同儒家思想所主张的“修身齐家治国平天下”，首要就是修身律己，在鼓励和教育人们爱护环境以前，人们须律己爱护环境，人们追求环保，须从保护自己的居住环境做起。

人人先自律

“我们的家园若是在自己用心保护下，维持著井然有序和整洁不紊，每个人都有这一份自律，我们所在的环境必定是美好及宜居，这是毋庸置疑的。”

她说，当人人都有这种自律的环保觉醒，就会开始积极参与环保活动，间接影响身边的亲友一同参与，扩大环保活动的影响力和凝聚力。

她今早在达城Tempat俱乐部，为“地球是我家2019年守护靠大家”全民欢喜家庭日活动致开幕词时，这么指出。

出席者有国际佛光会马来西亚协会财务长李征达、芙蓉分会会长拿汀杨翠莲、秘书许炳全、马来西亚东律寺监寺满慧法师、金群利集团副执行董事主席拿督李典和、董事拿督韩春锦、社政企业领袖如拿督陈川正及沉香区区议员吴金财等。

陈丽群非常认同大会以“家庭日”型式推广环保活动，唤醒一家人对爱护地球的意识，而且环保应从小教育和做起，家长可透过今日的参与，为孩子树立爱护环境的榜样。



↓大会在环保义跑活动开跑前，集体在达城Tempat俱乐部广场大跳尊巴热身。



■逾千名义跑者，在笛声响起时一起卯足全力，“冲啊！”

1200人參加義跑者翻倍

国际佛光会马来西亚协会芙蓉分会会长拿汀杨翠莲指出，“地球是我家”义跑活动越办越勇，今年参加义跑的人数，由去年逾600人，增至1200人，印证越买越多的森州人，认同这项富有意义的环保义跑活动。

她说，去年的大型捡垃圾活动，基于场地和活动性质，唯恐场面难以控制，才会控制报名人数。

“但今年主题以家庭日为名，大会鼓励一家人报名参加义跑，最好就是三代同堂。”



■配合今年活动主题“全民欢喜家庭日”，不少参加者扶老携幼参加环保义跑。



■“地球是我家2019年守护靠大家”全民欢喜家庭日获逾千人及森州社团企业领袖参加义跑，前排右起是陈川正、李典和、许炳全、杨翠莲及陈丽群等。

在全长3公里的跑步中，促进亲人的交流和互动。”

她说，环保义跑活动秉持佛光山倡议的三好即说好话、做好事及存好心的理念，今次义跑不忘在沿途跑道，竖置弘扬三好教育牌，冀孩子从小通过耳濡目染，不知不觉受到良好思想品德的影响，为形成良好的性格奠下基础。

杨翠莲周日(21日)清晨与丈夫拿督李典和及孩子，全家出动参加义跑，以身作则支持这项鼓吹家庭日的义跑活动，以便带动森州人一同参与。